

R 热点 日本掘地调查731部队东京总部

找细菌实验罪证

英国广播公司21日报道,日本当局下令在侵华日军731部队东京总部所在地掘地,调查二战期间用战俘作活体细菌实验的罪证。

日本政府从未正式承认战时军方曾用活人作细菌实验。但是,一名88岁的退休护士打破60多年的沉默,道出当年

自己曾参与此行动。此后当局下令掘地调查。这名日本妇女说,日本投降后,她和同事奉命在美军抵达东京前掩埋数百具尸体。

历史学家和目击者称,731部队曾经在中国东北用成千上万的战俘作为细菌战实验标本。

实验内容包括给活人注射病毒或细菌后再对他们作活体解剖,以及把人逐渐冻死,在这个过程中观察人体对低温的耐受力。

报道称,当年的医学院现在成了公寓楼。为了掘地调查,这栋公寓楼的住户都已搬迁。

1989年,在这一地点附近的另一处开掘地点挖出了尸骨,其中许多带有锯痕。当时,日本卫生当局称调查考证结果显示这些尸骨与731部队无关。

当年被用作活体细菌试验标本的中国战俘的家属提出对尸骨作DNA检测,但日本当局拒绝了他们的要求。据中新社

K 看点

北京常住总人口破2020年目标

截至2009年底,北京市实际常住人口总数为1972万人,已经突破了国务院批复的《北京城市总体规划(2004年-2020年)》所确定的到2020年北京市常住人口总量控制在1800万人的目标,更大大突破了北京“十一五”规划末常住人口1625万人的控制目标。 刘金亮

襄阳用500万加豪华别墅揽才

在20日举行的湖北襄阳科技城建设和发展推介会上,高新区管委会主任陈万波说,将加大奖励力度招揽国内外高端人才。为配套襄阳科技城建设,高新区日前出台了《关于加快中国留学人员创业园联盟襄阳产业化基地暨襄阳科技城建设发展的实施意见》,开出500万元+豪华别墅等优厚条件,广揽国际领军人才。根据实施意见,高新区将设立“留学人员创新创业专项资金”,从今年起每年至少安排2000万元重点支持留学人员入驻襄阳科技城。 谢东波

S 社会

罕见绝版3元人民币现身 专家估价2万元以上

面值3元的人民币?大概很多大听说后,都是将信将疑。10年前,厦门灌口顶许村的小陈,在大扫除中,从爷爷的柜子里发现了这么一张钱币时,也惊诧不已。20日,记者看到了小陈收藏的这张3元纸币。纸币呈淡绿色,正面的两端各有繁体“叁圆”字样,票面下方标示“1953年”字样,正上方为“中国人民银行”字样。“这是中国钱币史上唯一一枚3元面值人民币,属于第二套人民币中的一种,当年是周恩来总理亲自点名发行的。”厦门收藏家协会会长丁建南介绍说,“目前收藏市场上的最新报价,这张3元钞可卖到20000元以上。” 朱黄



W 万象

英国女王登广告招聘洗碗工

英国女王伊丽莎白二世正在登广告招聘一名洗碗工,获得这一职位的人将成为女王随行人员,年薪达14200英镑(约15.2万元人民币)。应聘这一职位的人必须守时、可靠、能够在团队内工作、态度灵活、肯干。 宋华

世界最贵手包估价380万美元

2月20日,在卡塔尔首都多哈举行的多哈珠宝手表展上,一名男子展示“穆阿瓦德一千零一夜钻石手包”。这个手包镶有18K黄金和重约381.92克拉的4517颗钻石,估价高达380万美元。根据吉尼斯世界纪录,这是世界上最昂贵的手包。 新华



世界最快汽车

时速可达1600公里



一群英国工程师历时3年设计了一辆时速可以高达1000英里(约合1609.3公里)的超音速汽车。近日,这群疯狂的工程师们终于准备正式着手建造这辆名为“寻血猎犬”的超音速汽车,它将是迄今最快的汽车,并将于2012年晚些时候在南非一处干涸的河床里进行测试,力争打破现有的陆地最高车速纪录。这辆汽车使用固液混合火箭发动机加装喷气引擎作为动力,这一组合将可以产生135万马力的推进力,这相当于180辆一级方程式赛车的发动机动力之和。 星报综合



福彩双色球8岁啦!

8年, 双色球实现开奖电视直播

8年, 双色球实现彩民现场观摩



8年, 双色球实现超级巨奖最多

8年, 双色球实现彩民购买最火

双色球, 2元可中1000万

今天你买了吗?

中国福利彩票, 中国人的慈善事业

安徽福彩网 www.ahfc.gov.cn